
Obilježavanje Europskog dana jezika, 26.9.2017. 

 

Europski dan jezika obilježava se na inicijativu Vijeća Europe svake godine od 26. rujna 

2001. Na taj dan slavimo jezičnu raznolikost našeg kontinenta s više od 200 europskih jezika, 

24 službena jezika EU-a te oko 60 manjinskih jezika i još mnogo drugih jezika koje govore 

ljudi iz drugih dijelova svijeta.  

Poznavanje više jezika u današnjem je svijetu nužnost. Više nije dovoljno znati samo jedan 

jezik. Čak je uz materinji i uz engleski jezik potrebno znati barem još jedan strani jezik. Sa 

svakim novim jezikom učimo i dio kulture tog jezika, razvijamo toleranciju i potičemo 

razumijevanje.  

Ove su godine učenici naše škole, zajedno sa svojim nastavnicima stranih jezika organizirali 

niz aktivnosti u školi i izvan nje i na taj način obilježili Europski dan jezika. 

 

Slika 1: Učenici naše škole sa skromnim poklonima za mališane iz zabočkog vrtića 

Grupa naših učenika u pratnji profesorica njemačkog jezika, Vesne Šukan i Ljubice Savić, 

posjetila je dječji vrtić "Zipkica" u Zaboku gdje su održali kraće jezične radionice za četiri 

starije  vrtićke skupine s ukupno stotinjak mališana.  

Djeca iz svake vrtićke skupine imala su prilike naučiti neke riječi, pozdrave, brojeve, brojalice 

i pjesmice na četiri strana jezika koji se uče u našoj školi. Ne samo što su se razveselili 

posjetu, nego su vrlo zainteresirano pratili što su naši učenici pripremili za njih, veselo 

sudjelovali u igri i plesu, te upijali riječi na stranim jezicima, koje su spremno i vrlo točno 

ponavljali. 

https://www.profil-klett.hr/zasto-i-kada-uciti-strani-jezik
https://www.profil-klett.hr/ususret-europskom-danu-jezika-26-rujna-2017


 

Slika 2: Kroz igru i ples naučili smo mališane nazive za dijelove tijela na engleskom jeziku 

Francuski jezik predstavljale su Antonija Martinek i Ana-Marija Nuli (obje učenice 3. THK), 

njemački jezik Ivana Zebić i Marijan Šipura (2.HT), Jana Krajačić, Dijana Kralj i Marko 

Celjak (3.HT), te Anamarija Budić (2.EB), sadržaje za talijanski jezik prezentirale su Lana 

Knezić (4.HT) i Veronika Salatko (4.THK), a za engleski jezik Dora Tuđa, Petra Šipek, 

Mateja Posavec i Tamara Sinković (4.EA). 

 

 

Slika 3: Pjesmicu „Hände waschen“ pjevali smo na njemačkom jeziku i pokazali kako peremo ruke, kosu… 

Učenici su uz pomoć svojih nastavnika jezika uvježbali različite jednostavne poučne sadržaje 

na stranim jezicima, te ih prezentirali djeci na zabavan i pristupačan nacin. 



 

Slika 4: Lana i Veronika oduševile su mališane talijanskim jezikom 

 

 

Slika 5: Salut! Antonija i Ana-Marija naučile su mališane kako pozdraviti na francuskom jeziku 

Djelatnici dječjeg vrtića lijepo su nas ugostili, a djeci su se igre i pjesmice na stranim jezicima 

jako svidjele, pa će se ovaj oblik suradnje zasigurno nastaviti.  Jezične radionice naših 

učenika trajale su sat vremena. 

Osim posjeta dječjem vrtiću organizirane su i cjelodnevne aktivnosti u školi.  



 

Slika 6: Završne pripreme 

U predvorju škole postavljeni su stolovi na kojima su se predstavili strani jezici koji se uče u 

našoj školi, te češki jezik. Učenici su pripremili prigodne prezentacije, igre i kvizove. 

 

Slika 7: Prezentacije i kvizovi u ekonomskoj smjeni 

U poslijepodnevnoj su smjeni nastavnici stranih jezika dolazili sa svojim učenicima za 

vrijeme svojih satova u predvorje kako bi odigrali razne jezične igre, pitalice i kvizove. 



 

Slika 8: Učenje može biti zabavno 

Za vrijeme velikog odmora u jutarnjoj i poslijepodnevnoj smjeni, učenici su mogli odigrati 

veliki kahoot kviz koji kojeg su pripremili nastavnici stranih jezika, s pitanjima iz poznavanja 

jezika i kulture zemalja u kojima se ti jezici govore.  

 

Slika 9: Ekipe iz poslijepodnevne smjene očekuju početak kviza 

 



Dan je protekao u ugodno i veselo, a najbolji i najs(p)retniji osvojili su i skromne nagrade 

iznenađenja. 

 

Slika 10: Pobjednička ekipa 2. HT u kvizu kahoot 

 

Izviješće pripremila:  

 

Ljubica Savić, voditeljica Školskog stručnog vijeća stranih jezika 


